

Camaradul nostru slt.(rtr.) VASILE Hârjoc, locul I la Campionatul Național de Cros pentru Atleții Masters

În data de 06.04 2024, în localitatea Cocorăștii Mislii, județul Prahova, a avut loc Campionatul Național de Cros pentru Atleții Masters. Camaradul nostru a obținut locul I la proba de 6 km la categoria +70!

Col.(rtr) Teodorescu Victor

Înscrieri pentru „Cupa Rezervistului Militar – ANCMRR 100”

Cu prilejul împlinirii, în 2025, a 100 de ani de la înființarea primei structuri asociative a cadrelor militare în rezervă și în retragere provenite din armată, Asociația Națională a Cadrelor Militare în Rezervă și în Retragere „Alexandru Ioan Cuza” va organiza la nivel național o serie de competiții sportive dotate cu „Cupa Rezervistului Militar – ANCMRR 100”. Pot participa atât membrii filialelor și subfilialelor ANCMRR din țară, cât și membri ai altor structuri asociative din sistemul național de apărare, ordine publică și securitate națională (ANCMRR din MAI și SPP, SRI, STS, SIE, Administrația Națională a Penitenciarelor, AORR, AMVVD, SCMR ș.a.). Vor fi organizate întreceri la tenis de câmp; tenis de masă; șah; table; tir cu arma, cros (1.500 m) și sudoku, dar filialele pot organiza competiții sportive și la mountain bike, minifotbal, biliard etc. În funcție de numărul de participanți, la atletism, tenis de masă și de câmp, concursul se poate desfășura pe 4 grupe de vârstă, astfel: până la 45 de ani; între 45 - 55 de ani; între 55 - 65 de ani și peste 65 de ani.

„Cupa Rezervistului Militar – ANCMRR 100” se desfășoară în perioada aprilie 2024 - mai 2025, astfel: etapa locală (pe filiale); etapa zonală (cu participarea mai multor filiale județene) și etapa finală (cu participarea câștigătorilor de la faza zonală). Înscrierea la competiție se va face la filiala organizatoare cu 30 de zile înainte de începerea fiecărei etape. În județul Alba, etapa locală se desfășoară în lunile aprilie – mai, logistica este asigurată de Colegiul Național Militar „Mihai Viteazul” pentru cros, tenis de masă și tir, iar înscrierile se fac până în 19 aprilie la președintele ANCMRR „Gemina” Alba, col. (rtr.) Nicolae Panduru, la numărul de telefon 0740/093.056.

Vor fi 6 etape zonale, iar faza pe regiunea Transilvania va avea loc în septembrie – octombrie a.c., la Cluj-Napoca, și va reuni participanți din județele Alba, Brașov, Bistrița-Năsăud, Cluj, Covasna, Mureș, Harghita, Hunedoara și Sibiu. În cadrul etapei zonale vor participa ocupanții locurilor 1, 2, 3 pe disciplinele sportive din filialele arondate fiecărei regiuni, iar la faza pe țară, care se va desfășura în aprilie - mai 2025, la București, vor participa doar campionii zonali de la fiecare disciplină sportivă.

Filialele ANCMRR cu cele mai multe puncte acumulate de fiecare membru participant la etapa zonală sau finală vor fi răsplătite cu cupe, iar ocupanții podiumului de premiere vor primi diplome sau medalii.

(R.G.)

SC Unirea Pres Alba Iulia
str. Decebal nr. 27

...nărituri de cea mai bună calitate și la cele mai accesibile prețuri:
...imprimare, tipizate etc.

ILIE CIOCA ȘI VASILE HÂRJOC, LOCUL I LA CAMPIONATUL NAȚIONAL DE CROS PENTRU ATLEȚII MASTERS

La finalul săptămânii trecute, în localitatea Cocorăștii Mislii, județul Prahova, a avut loc Campionatul Național de Cros pentru Atleții Masters. Competiția a avut două probe (la feminin și masculin), una de 8 km, pentru sportivii din categoriile +35 de ani până la +65 de ani și una de 6 km, pentru atleții de la +70 de ani până la +85 de ani.

Din județul Alba, Ilie Cioca, de la C.S.M. Unirea Alba Iulia (categoria +75 de ani), a concurat la proba de 6 km, clasându-se pe locul I.

De la Club Sportiv „Metalurgistul” Cugir au participat în proba de 8 km atleții: Sorin Oniga (categoria +50 de ani) - locul 7 și Gheorghe Hăprean - categoria +55 de ani - locul 5.



Tot de la Clubul Sportiv „Metalurgistul” Cugir, Vasile Hârjoc a obținut locul I la proba de 6 km, la categoria +70 de ani.

Următorul concurs va avea loc pe data de 22 aprilie, la București, unde se va desfășura Campionatul Național de „Semimaraton 2024” pentru categoriile: tineret, seniori și masters, unde, de asemenea, județul Alba va avea reprezentanți.

Îi felicităm pe sportivi pentru rezultatele obținute și le dorim mult succes în competițiile ce vor urma! (C.P.)

Razie ne **Tenismenul cugirean Dragos**

